



Преобразовавшееся производство

В прошлом фабрика «Новый мир» была частной собственностью арендатора Гольмберга, а её цех №2 арендатора Гикиша. В их закупоренных хлором, необорудованных отбельных цехах не имелось никакой вентиляции.

В автоматном цехе рабочие работали на цементном полу, без настилов, из-за чего многие рабочие получали ревматизм и другие заболевания. Электрического освещения не было, ночами работали с керосиновыми лампами, а от такого освещения портилось зрение рабочих.

Сейчас заметно изменился облик фабрики: хорошо оборудованные цеха освещены электрическим светом, на окнах висят белоснежные занавеси, в цехах расставлены живые цветы. Ручная работа вырезальщиц в большей части заменена машинной. Вздевальщицы освободились от вдевания иголок. За них теперь вдевает нитки в иголки машина.

За 20 лет существования Советской власти фабрика вырастила свои собственные кадры. Бывший шофёр Ширяев А. Ф., который несколько лет знал только свою автомашину, сейчас работает директором нашей фабрики.

Я тоже из вышивальщика вырос до начальника автоматного цеха. Таково прошлое и настоящее фабрики «Новый мир».

Начальник автоматного цеха Дыбцын.